



下雪日：我们如何通知、何时通知、如何决定以及补课日

最近的气温骤降引发了波特兰公立学校在每个冬季都会提出的问题。人们想知道我们如何决定延迟开课或停课，以及如何处理任何错过的教学日。以下是我们对这些经常听到问题的回答：

问：你们如何告知家庭延迟开课和停课？

答：我们关于天气问题的主要通讯方式是：

- **电子邮件：**消息发送至学生注册表格上的主要电子邮件地址。切记在需要时，与您的学校办公室工作人员更新联系信息。
- **电话：**所有支持语言的自动拨号电话会拨打给学生注册表上的主要电话号码。切记在需要时，与您的学校办公室工作人员更新联系信息。
- **短信通知：**您可以使用学生注册表中的主要手机号码来向 68453 发送“**Yes**”或“**Y**”来在来获得短信通知。
- **网站：** www.pps.net
- **Twitter：** [关注我们的帐户](#)
- **Facebook：** “赞” [我们的帐户](#)

我们还将向所有地方媒体发送更新，因此我们的决定会在本地电视和广播新闻中报道。

问：你们何时决定关闭学校？

答：在每个天气事件中，我们的目标都是在凌晨 5 点之前收集所有相关数据，使学监可以在凌晨 5:15 之前决定当天的课程。然后，我们将消息发布出去，其目标时间为凌晨 5:30。

问：如何做出停课和延迟决定？

PPS 向多种来源来咨询天气和道路状况信息，且我们自己也收集信息。PPS 运输人员从凌晨 2:30 开始亲自检查道路。从 [3 月的 PPS Pulse 故事](#) 中了解有关此过程的更多信息。

问：如果学校关闭，那么什么时候弥补教学日？

校历指定了 4 个天气或其它原因的补课日。一个是在总统日，今年的时间 2 月 17 日星期一。但是，要想将总统日用作弥补日，则必须在 1 月 18 日前宣布该决定。否则，该日仍然是假期，学校和办公室将关闭。

其它弥补日在学年末，今年为 6 月 8 日、9 日和 10 日（指定的最后一个教学日是 6 月 5 日星期五）。使用这些弥补日的决定通常是在我们确定了学年的所有下雪日之后做出的。例如，去年，我们[在 3 月 21 日宣布](#)，我们将使用前两个补课日来弥补 2 月份的两个下雪日。

我们还使用了去年的最后一个补课日来弥补“[行动日](#)”，该日，全州教师休课一天来倡导 K-12 公立学校的全额资助。

问：确定是否使用补课日的因素是什么？

补课日的目的是确保恢复学生丧失的教学时间，并达到[州规定的最低教学时间要求](#)。学区可以向州申请豁免，但我们的首要任务是争取尽可能多的教学时间。